

Priezvisko a meno	Názov školy	Kód školy	Úspešnosť študenta
Cicáková Veronika	Obchodná akadémia Stará Ľubovňa	SK_PO_A_06	80 % a viac
Sirý Dávid	Stredná priemyselná škola Bardejov	SK_PO_G_02	
Zemlicka David	Súkromná stredná odborná škola ELBA	SK_PO_S_04	
Klimko Richard	SPŠE	SK_PO_S_08	
Bakajsa Miroslav	Obchodná akadémia Humenné	SK_PO_A_01	
Bielavská Dominika	Obchodná akadémia	SK_PO_A_01	
Bujňák Filip	Obchodná akadémia Jarmočná	SK_PO_A_06	
Labancova Helena	Stredná priemyselná škola technická Bardejov	SK_PO_G_02	
Vitko Samuel	Spojená škola Dominika Tatarku	SK_PO_G_05	
Požonský Kristián	Súkromná stredná odborná škola ELBA	SK_PO_S_04	
Šebej Dávid	SPŠE	SK_PO_S_08	
Bodyová Kristína	Obchodná akadémia Poprad	SK_PO_A_03	70 % a viac
Fedák Samuel Jozef	Obchodná akadémia Stará Ľubovňa	SK_PO_A_06	
Reľovská Hana	Obchodná akadémia Stará Ľubovňa	SK_PO_A_06	
Harakaľová Janka	Gymnázium arm. gen. L. Svobodu	SK_PO_G_03	
Pavlík Viktor	Gymnázium arm. gen. L. Svobodu	SK_PO_G_03	
Majerčák Marco	Gymnázium, Kukučínova	SK_PO_G_06	
Makara Vla	Stredná priemyselná škola techniky a dizajnu Poprad	SK_PO_S_03	
Slebodník Samuel	Stredná priemyselná škola techniky a dizajnu Poprad	SK_PO_S_03	
Zajac Tomáš	Stredná priemyselná škola techniky a dizajnu Poprad	SK_PO_S_03	
Žigo Dušan	Obchodná akadémia	SK_PO_A_01	
Kalafut Marko	Obchodná akadémia Poprad	SK_PO_A_03	
Ščurka Jakub	Obchodná akadémia Poprad	SK_PO_A_03	
Bendas Branislav	Obchodná akadémia Daxnerova	SK_PO_A_08	
Pavlov Šimon	Obchodná akadémia Daxnerova	SK_PO_A_08	
Krempaský Samuel	Gymnázium arm. gen. L. Svobodu	SK_PO_G_03	
Hnatová Laura	Gymnázium Komenského	SK_PO_G_04	
Dujava Daniel	Spojená škola Dominika Tatarku	SK_PO_G_05	
Jakubčák Adam	Spojená škola Dominika Tatarku	SK_PO_G_05	
Hrabovecký Martin	Gymnázium Jána Adama Raymana	SK_PO_G_09	
Mika Filip	Gymnázium Snina	SK_PO_G_11	
Sahajda Patrik	Gymnázium Konštantínova	SK_PO_G_12	
Danilo Tomáš	Stredná priemyselná škola techniky a dizajnu Poprad	SK_PO_S_03	
Gočová Kristína	Stredná priemyselná škola techniky a dizajnu Poprad	SK_PO_S_03	
Solotruk Lukáš	Súkromná stredná odborná škola ELBA	SK_PO_S_04	
Škvarla Erik	Súkromná stredná odborná škola ELBA	SK_PO_S_04	
Wielek Erik	Súkromná stredná odborná škola ELBA	SK_PO_S_04	
Baško Richard	Stredná priemyselná škola elektrotechnická Prešov	SK_PO_S_08	
Hodor Adam	Stredná priemyselná škola elektrotechnická Prešov	SK_PO_S_08	
Jackanin Tibor	SPŠE	SK_PO_S_08	
Piňko Michal	Stredná priemyselná škola elektrotechnická Prešov	SK_PO_S_08	
Volko Adam	SPŠE	SK_PO_S_08	
Ištoková Lucia	Stredná odborná škola polytechnická J.A.Baťu SVIT	SK_PO_S_12	
Bobáková Katarína	Obchodná akadémia	SK_PO_A_01	
Gajarská Alžbeta	Obchodná akadémia	SK_PO_A_01	
Tychaničová Kamila	Hotelová akadémia Prešov	SK_PO_A_04	

Fedáková Faustína Mária	Obchodná akadémia Jarmočná	SK_PO_A_06
Irhová Dominika	Obchodná akadémia Stará Ľubovňa	SK_PO_A_06
Kostelník Samuel	Spojená škola, Obchodná akadémia	SK_PO_A_07
Niemašík Aleš	Stredná priemyselná škola Bardejov	SK_PO_G_02
Frenák Tomáš	Gymnázium arm. gen. L. Svobodu	SK_PO_G_03
Jacko Tomáš	Gymnázium arm. gen. L. Svobodu	SK_PO_G_03
Juhášová Ingrid	Gymnázium arm. gen. L. Svobodu	SK_PO_G_03
Jurušová Ľubomíra	Gymnázium Komenského	SK_PO_G_04
Kyška Jozef	Spojená škola Dominika Tatarku	SK_PO_G_05
Knižka Vladimír	Gymnázium, Kukučínova	SK_PO_G_06
Žemba Filip	Gymnázium, Kukučínova	SK_PO_G_06
Matis Anton	Gymnázium Jána Adama Raymana	SK_PO_G_09
Michalčín Tomáš	Gymnázium Jána Adama Raymana	SK_PO_G_09
Mišin Marko	Gymnázium Jána Adama Raymana	SK_PO_G_09
Ferková Lenka	Gymnázium sv. Moniky, Prešov	SK_PO_G_10
Marcin Lukáš	Gymnázium sv. Moniky, Prešov	SK_PO_G_10
Klein Libor	Stredná priemyselná škola techniky a dizajnu Poprad	SK_PO_S_03
Kormanský Daniel	Stredná priemyselná škola techniky a dizajnu Poprad	SK_PO_S_03
Novotňáková Kristína	Stredná priemyselná škola techniky a dizajnu Poprad	SK_PO_S_03
Kertés Samuel	Stredná priemyselná škola elektrotechnická Prešov	SK_PO_S_08
Judičák Dominik	Stredná odborná škola podnikania	SK_PO_S_09
Žilka Dominik	Stredná odborná škola podnikania	SK_PO_S_09
Derner Patrik	Stredná priemyselná škola Partizánska	SK_PO_S_10
Bartková Stanislava	Stredná odborná škola polytechnická J.A.Baťu SVIT	SK_PO_S_12
Komorová Lucia	Stredná odborná škola polytechnická J.A.Baťu SVIT	SK_PO_S_12
Berezná Diana	Gymnázium Jána Adama Raymana	SK_PO_G_09
Krempasky Dalibor	Stredná odborná škola remesiel a služieb	SK_PO_S_02
Gabajová Kristína	Hotelová akadémia Otta Brucknera	SK_PO_A_02
Bujnovský Dominiik	Stredná zdravotnícka škola Prešov	SK_PO_S_06
Pavlík Daniel	Obchodná akadémia Volgogradská	SK_PO_A_05